
СВОДНАЯ ВЕДОМОСТЬ ОТВЕТОВ РОДИТЕЛЕЙ от 08.05. 2024 года 

Анкета для родителей «Здоровое питание - здоровый ребѐнок» 

 

1. Питается ли Ваш ребѐнок в школьной 

столовой? 

Количество человек 

завтракает 100 

обедает 
0 

покупает буфетную продукцию 75 

не питается 
0 

2. Если ребѐнок питается в столовой, то Вам 
нравится организация питания? 

Количество человек 

да 95 

нет 5 
3. Если ребѐнок не питается в столовой, то 

почему? 

Вписать часто называемые причины 

4. Ежедневно ли Вы контролируете, Количество человек 

обедал сегодня Ваш ребѐнок 
95 

или обошѐлся «перекусом»? 

5. Знаете ли Вы, что современный 

школьник, по мнению диетологов, 

должен есть не менее четырѐх раз в 

день, причем на завтрак, обед и ужин 

непременно должно быть горячее 

блюдо? 

5 

да 100 

нет 0 

6. Ваши предложения по улучшению 

работы школьной столовой? 

Все устраивает 

Ответственная за питание С.В.Давыдова 



 


